



Θεσσαλονίκη, 23.07.2020
Αρ. πρωτ: 164

Προς: Ιατρικό Σύλλογο Θεσσαλονίκης

Αξιότιμοι/ες ιατροί του νομού Θεσσαλονίκης

Με το παρόν θα ήθελα να σας ενημερώσω ότι αναφορικά με τη στήριξη ευπαθών κοινωνικών ομάδων, οι Γιατροί του Κόσμου Ελλάδος προσφέρουμε πρωτοβάθμια φροντίδα υγείας και ψυχοκοινωνική υποστήριξη στο πλαίσιο του ανοιχτού πολυϊατρείου Θεσσαλονίκης (Πτολεμαίων 29^Α).

Στο πολυϊατρείο των Γιατρών του Κόσμου, παρέχουν υπηρεσίες πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας πάνω από πενήντα εθελοντές - ειδικοί ιατροί διαφόρων ειδικοτήτων, ενώ από το Νοέμβριο του προηγούμενου έτους υλοποιείται πρόγραμμα ενίσχυσης του πολυϊατρείου με τη χρηματοδότηση της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, το οποία συμπεριλαμβάνει τέσσερις ιατρικές ειδικότητες και δύο νοσηλεύτες. Στο πολυϊατρείο επίσης υπάρχει απόθεμα φαρμάκων – τα οποία χορηγούνται κατόπιν σύστασης ειδικού ιατρού - τα οποία προκύπτουν αποκλειστικά από δωρεές ιδιωτικών φαρμακείων καθώς και κοινωνικών/δημοτικών ιατρείων των έντεκα δήμων του νομού Θεσσαλονίκης.

Η εθελοντική προσφορά παροχής υπηρεσιών είναι το κύριο χαρακτηριστικό του ανοιχτού πολυϊατρείου των Γιατρών του Κόσμου. Η ομάδα στόχου που υποστηρίζει ο φορέας είναι οι ευπαθείς κοινωνικές ομάδες όπως αυτές ορίζονται από το ΦΕΚ 4019/2011 Αρ. φύλλου 216. Πιο συγκεκριμένα στο πολυϊατρείο των Γιατρών του Κόσμου μπορούν να αναζητήσουν φροντίδα υγείας και ψυχοκοινωνική υποστήριξη άστεγοι, άνεργοι/μακροχρόνια άνεργοι, άτομα με αναπηρίες (Α.με.Α), χρόνιοι πάσχοντες (σοβαρά παθολογικά προβλήματα, ψυχικές ασθένειες), αποφυλακισμένοι, χρήστες και πρώην χρήστες ψυχοτρόπων ουσιών, οροθετικοί, άτομα από θρησκευτικές ή πολιτισμικές μειονότητες, ρομά, μονογονεϊκές οικογένειες, ανήλικοι παραβάτες, γυναίκες επιζήσαντες έμφυλης βίας, θύματα εμπορίας ανθρώπων (trafficking), αιτούντες ασύλου, οικονομικοί μετανάστες, παλιννοστούντες και πληγέντες από θεομηνίες και φυσικές καταστροφές.

Η ανάγκη για εθελοντές ιατρούς είναι διαρκώς αυξανόμενη για την πιο αποτελεσματική και άμεση παροχή υπηρεσιών σε ευπαθείς ομάδες εντός πολυϊατρείου αλλά και σε εξωτερικές δράσεις (όπως επισκέψεις σε σωφρονιστικά καταστήματα, κέντρα προστατευτικής φύλαξης, δομές φιλοξενίας προσφύγων).

ΓΙΑΤΡΟΙ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ



MEDECINS DU MONDE
DELEGATION HELLENIQUE

Με την παρούσα επιστολή απευθύνουμε κάλεσμα σε όλους τους γιατρούς του Ιατρικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης ως προς το ενδεχόμενο να υποστηρίξουν με τις υπηρεσίες τους το έργο των Γιατρών του Κόσμου στη Θεσσαλονίκη. Το πολυϊατρείο είναι ανοιχτό καθημερινά από τις 08:00 έως και τις 17:00 και βρίσκεται στην οδό Πτολεμαίων 29^Α. Λόγω της πανδημίας ο φορέας δουλεύει αποκλειστικά με προγραμματισμένα ραντεβού και τηρούνται όλα τα μέτρα προστασίας σύμφωνα με τις οδηγίες του Ε.Ο.Δ.Υ.

Για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία παραμένω στη διάθεση σας. Ευχαριστώ εκ των προτέρων για το χρόνο σας.

Ρούσος Αθανάσιος
Συντονιστής πολυϊατρείου Θεσσαλονίκης